Correction jeudi 14 mai

Frangais
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La policea rapidement  deécouverl le corps de la

victime sur la plage.
Les parents de Bernadefte ont  immédiatement  téléphoné &
leurs deux aufres enfants pour leur annoncer la trisie nouvelle.
Bernadetlte parlaif  couramment  ifalien parce qu'elle avait
passe quelgues anness en Ifalie.
Roger Duflair faisail  sérieusement  son enquéle.
La police avait facilement frouve dans son sac a main
les noms des personnes que frequentail la victime avanl sa
mort.
La famille avaif gentiment acceplé de repondre aux
questions de I'enquéteur.
Le frere de la viclime, Marc, se dispufaif souvent
avec elle ef foujours sur des quesfions d'argent.

\  L'inspecfeur éfait vraiment sur gqu'il refrouverait
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Lecture

1) Les personnages principaux de ce texte sont Lisa, Amélie et leurs parents mais il y
a aussi les acrobates, les clowns, les trapézistes et le dresseur.

2) Les deux enfants sont impatients d'aller au cirque puis enchantés par le spectacle.
3) Le cirque propose différents numéros avec des acrobates, des clowns, des
trapézistes et des animaux (un lion et des chevaux).

4) Pendant I'entracte, les enfants mangent de la barbe a papa.

5) Oui, moi j'aime les cirques, je préfére ..., ou hon, je n'aime pas les cirques.

Orthographe

EI Relie chaque nom a l'adjectif

qui convient.

des enfants désertiques
des journées laitiers
des paysages dressés
des chiens ensoleillées

des produits turbulents



Y - Mets ces groupes de mots au singulier.
des arbres — des mammiféres — des jeux —
des mythes — des oignons* — des veaux —
des corbeilles — des clémentines —
des calories — les sapins

un arbre - un mammifere - un jeu
un mythe - un oignon - un veau
une corbeille - une clémentine
une calorie - un sapin

Mathématiques

Calcul mental

Les doubles

a) 54 — 108 b) 103 — 206 c) 342 — 684
d) 75 — 150 e) 500 — 1000 f) 140 — 280
g) 36 — 72 h) 250 — 500 i) 1204 — 2408
j) 234 — 468 k) 420 — 840 ) 150 — 300
m) 1000 — 2000 n) 805 — 1610 0) 730 — 1460
p) 1400 — 2800 q) 3500 — 7000 r) 431 — 862

Grandeurs et mesures

2 cm =20 mm 4 km =4 000 m

5 cm =50 mm 9 km = 9 000 m

7 cm =70 mm 70 km =70 000 m
8 cm 5 mm = 85 mm 3 km 500 m = 3 500 m
10 cm 3 mm = 103 mm 5km20m=5020m
4cm 2 mm=42 mm 4km20m=4020m
20 cm 4 mm = 204 mm 8 km 200 m = 8 200 m




